
Додаток 2 

                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                    рішення Черкаської міської ради 

                                                       від _______ № ______ 

 

 Програма підтримки Головного управління  

Державної податкової служби у Черкаській області на 2026 рік  

1. Загальні положення та поняття 

          Програма підтримки Головного управління ДПС у Черкаській області на 

2026 рік (далі-Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу 

України, з урахуванням Меморандуму про співпрацю та взаємодію між 

Головним управлінням ДПС у Черкаській області та Черкаською міською 

територіальною громадою. 

          Успішне виконання функцій та завдань місцевого самоврядування 

неможливе без належного фінансового забезпечення. Основним джерелом 

наповнення місцевих бюджетів є податки і збори, зокрема місцеві податки та 

збори, що є матеріальною й фінансовою основою місцевого самоврядування. 

Серед джерел наповнення загального фонду бюджету Черкаської міської 

територіальної громади значне місце займає податок на доходи фізичних осіб, 

який в структурі надходжень становить 57% та місцеві податки і збори – 30%. 

Серед місцевих податків і зборів найбільшим є єдиний податок  (66%), плата за 

землю (24%), податок на нерухоме майно (9,5%). 

Відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, 

регулюються Податковим кодексом України (далі-ПКУ), зокрема ПКУ визначає 

вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх 

адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов’язки, 

компетенцію контролюючих органів, повноваження і обов’язки їх посадових 

осіб під час адміністрування податків та зборів, а також відповідальність за 

порушення податкового законодавства. 

Відповідно до підпункту 41.1.1 пункту 41.1 статті 41 ПКУ контролюючим 

органом є податкові органи (центральний орган виконавчої влади, що реалізує 

державну податкову політику, його територіальні органи) - щодо дотримання 

законодавства з питань оподаткування (крім випадків, визначених підпунктом 

41.1.2 цього пункту), законодавства з питань сплати єдиного внеску, а також 

щодо дотримання іншого законодавства, контроль за виконанням якого 

покладено на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 

податкову політику, чи його територіальні органи; 

Серед надходжень до загального фонду бюджету Черкаської міської 

територіальної громади 97 відсотків  складають надходження податків і зборів, 

що контролюється податковими органами.  

Серед надходжень до загального фонду бюджету Черкаської міської 

територіальної громади 97 відсотків  складають надходження податків і зборів, 

що контролюється податковими органами.  



Тісна взаємодія органу місцевого самоврядування з Головним управлінням 

ДПС у Черкаській області (далі - ГУ ДПС у Черкаській області) забезпечить не 

лише повноцінне та своєчасне наповнення бюджетів, а й сприятиме створенню 

сприятливих умов для платників податків, вихованню високої податкової 

культури населення. 

З метою наповнення місцевих бюджетів, своєчасного реагування на 

виявлені порушення податкового законодавства, виконання головних функцій і 

завдань, для забезпечення головних функцій з наповнення бюджетів усіх рівнів 

ГУ ДПС у Черкаській області існує потреба в придбані марок поштового зв'язку 

«Укрпошта» для відправлення податкових повідомлень - рішень, актів перевірок 

та податкових вимог.  

Також, з метою реалізації Національної стратегії із створення без бар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року та забезпечення належного рівня 

доступності адміністративних послуг, існує потреба у фінансуванні 

впровадження системи електронної черги, яка сприятиме підвищенню 

ефективності обслуговування населення, зменшення часу очікування та 

фізичного навантаження для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, вагітних 

жінок, батьків із дітьми та інших мало мобільних груп.  

Крім того, з метою забезпечення безперешкодного пересування відвідувачів 

та дотримання принципів безбар'єрності, потребує фінансування проведення 

капітального ремонту ліфтів у адміністративної будівлі ГУ ДПС за адресою: м. 

Черкаси, вул. Хрещатик 235, які згідно норм експлуатації потребують негайного 

капітального ремонту що є ключовою умовою забезпечення фізичної 

доступності приміщень та дотримання принципів безбар'єрності. 

В м. Черкаси налічується наступна кількість платників місцевих податків і 

зборів: 

-  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних 

осіб  - 12 тис. осіб, з юридичних осіб – 1,1 тис. суб’єктів господарювання; 

-  земельного податку з фізичних осіб– 4,8 тис. осіб, з юридичних осіб – 554 

суб’єктів господарювання;     

- орендна плата за землю з фізичних осіб – 1,3 тис. осіб, з юридичних осіб – 

1,5 тис. суб’єктів господарювання; 

- єдиний податок з фізичних осіб  - 17,3 тис. суб’єктів господарювання, з 

юридичних осіб – 1,2 тис. суб’єктів господарювання.  

2. Мета, основні завдання  і заходи Програми та напрямки  

використання коштів 

              Програма розроблена з метою забезпечення безперебійного та 

ефективного виконання повноважень, а також підвищення ефективності роботи 

Головного  управління ДПС у Черкаській області за сприянням органів місцевого 

самоврядування. 

Реалізація завдань Програми передбачає фінансове забезпечення Головного 

управління ДПС у Черкаській області шляхом перерахування субвенції з 

місцевого бюджету Черкаської міської територіальної громади на: 

- придбання марок поштового зв’язку; 

- проведення капітального ремонту ліфтів; 



- придбання системи управління електронною чергою.  

     3. Обсяги і джерела фінансування та строки виконання програми 

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою є 

надходження  до бюджету Черкаської міської територіальної громади, а також 

інші джерела, що не заборонені діючими нормативно- правовими актами. 

Фінансування Програми здійснюється за кодами програмної класифікації 

видатків та кредитування міського бюджету в межах діючого бюджетного 

законодавства та асигнувань, затверджених рішенням про бюджет Черкаської 

міської територіальної громади на відповідний бюджетний період головному 

розпоряднику коштів  департаменту фінансової політики Черкаської міської 

ради. Виконавцем Програми є Головне управління ДПС у Черкаській області. 

Загальний плановий обсяг на фінансування заходів Програми складатиме 

3 696 917 гривень. Строк виконання Програми - 2026 рік. 

                                4. Контроль за виконанням програми 

Координація діяльності та контроль за виконанням Програми покладається на 

головного розпорядника коштів. Виконавець Програми в процесі її виконання 

забезпечує виконання завдань та заходів Програми, цільове та ефективне 

використання бюджетних коштів протягом строку виконання Програми у межах 

визначених бюджетних призначень, а також забезпечує складання звіту про 

виконання Програми. 

Головне управління ДПС у Черкаській області після виконання Програми 

надає департаменту фінансової політики Черкаської міської ради звіт про її 

виконання. 

5. Очікувані результати реалізації програми 

Реалізація заходів Програми дасть змогу досягти наступних результатів: 

-  забезпечення виконання функцій з адміністрування податків і зборів  ГУ 

ДПС у Черкаській області; 

- збільшення надходження доходів до бюджету Черкаської міської 

територіальної громади; 

- оплата послуг поштового зв’язку, придбання марок поштового зв’язку для 

відправлення платникам податків податкових повідомлень-рішень, актів 

перевірок та податкових вимог  засобами поштового зв’язку; 

- забезпечення належного рівня доступності адміністративних послуг, 

підвищенню ефективності обслуговування населення, зменшення часу 

очікування; 

- забезпечення безперешкодного пересування відвідувачів та дотримання 

принципів безбар'єрності.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


